
Cajas  /  Jamoneras  /  Cesta  /  Baúles  /  Cavas  /  Vinos

es agradecimiento”



1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA Syrah-Merlot D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Barra 250 grs. Turrón de Alicante PICÓ calidad suprema
1 Barra 250 grs. Turrón de Jijona PICÓ calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Caja de cartón decorada con asa  (451x330x96)

1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Estuche metálico rojo (420x203x102)
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Saquito de tela 1 kg. Arroz RIUET cultivado en la Albufera D. O. Valencia
1 Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Lata 130 grs. Paté de pato MARTIKO superior
1 Caja de cartón decorada con asa  (451x330x96)

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 850 grs. aprox. Queso curado puro oveja CARMEN
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 Lata 130 grs. Bloc de foie de pato MARTIKO
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Estuche metálico rojo (420x203x102)
1 Caja de cartón decorada con asa  (451x330x96)

Lote XL1 Lote XL2

Estuche

Metálico 1
Estuche

Metálico 2
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22,42 € + I.V.A. 44,81 € + I.V.A.

26,40 € + I.V.A. 43,62 € + I.V.A.



Bandeja 1

Bandeja 2

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota 
JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU CLÁSICO  brut 
nature

1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE 
MONTERROSO D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE 
REJAS D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TOMILLAR 
ROCÍO D. O.  La Mancha

1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante  
EL LOBO calidad suprema

1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona  
EL LOBO calidad suprema

1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí  
LA ESTEPEÑA

1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate 
DR. GERARD

1 Estuche 150 grs. Pastas de té  
LA MODERNA

1 Bandeja de mimbre blanca (650x365x82)
1 Caja de cartón decorada con asa  (688x389x96)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota 
JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET EXCELENCIA brut 
nature

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA 
MILAGRO

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PUENTE 
COLGANTE roble

1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS 
D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO 
crianza D. O. La Mancha

1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
calidad suprema

1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
calidad suprema

1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de 
avellana DUETTO

1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Estuche 100 grs. Surtido de roscos y corazones de 

canela LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Bandeja de mimbre blanca (650x365x82)
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

3

44,63 € + I.V.A.

36,00 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS RESERVA HEREDAD brut gran reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Lata 130 grs. Bloc de foie de pato MARTIKO
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

Gourmet 1

Gourmet 3

Gourmet 2

Gourmet 41 Botella 75 cl. Cava JUVE Y CAMPS reserva de la familia brut nature gran reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Lata metálica 320 grs. Surtido selecto de mantecados maestro obrador LA ESTEPEÑA
1 Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos SABOR DE RIOJA D.O. Navarra
1 Tarro de cristal 700 grs. Melocotón en almíbar MARCHENICA D.O. Calanda
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota  
JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS crianza
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo RAMÓN BILBAO D. O.  Rueda
1 Lata OL-120 Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 Lata OL120. Navajas al natural 3-5 FRINSA gourmet la conservera
1 Lata OL120. Zamburiñas en salsa de vieira 8-10 FRINSA gourmet
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

4

38,90 € + I.V.A. 45,84 € + I.V.A.

61,37 € + I.V.A. 69,10 € + I.V.A.



1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Lata 130 grs. Bloc de foie de pato MARTIKO
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium THE BOTANICAL’S
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Lata Bartender 140 grs. 4 Botánicos + medidor CARMENCITA
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium FIFTY POUNDS
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Lata Bartender 140 grs. 4 Botánicos + medidor CARMENCITA
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium INDOGIN
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Tarro 20 grs. Botánicos Flor de Hibisco CARMENCITA
1 Tarro 50 grs. Botánicos Pimienta de Jamaica CARMENCITA
1 Estuche 3 infusiones para gin tónic CARMENCITA
1 Estuche de cartón decorado (337x210x102)

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium PINK 47
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Botella de cristal 20 cl. Tónica & toque de lima SCHWEPPES
1 Tarro 20 grs. Botánicos Flor de Hibisco CARMENCITA
1 Tarro 50 grs. Botánicos Pimienta de Jamaica CARMENCITA
1 Estuche 3 infusiones para gin tónic CARMENCITA
1 Estuche de cartón decorado (337x210x102)

Gin 1

Gin 3

Gin 2

Gin 4
1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota  

JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS crianza
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo RAMÓN BILBAO D. O.  Rueda
1 Lata OL-120 Mejillones en escabeche 8/12 RAMÓN PEÑA línea plata
1 Lata OL120. Navajas al natural 3-5 FRINSA gourmet la conservera
1 Lata OL120. Zamburiñas en salsa de vieira 8-10 FRINSA gourmet
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

5

28,78
 € + I.V.A.

34,81
 € + I.V.A.

41,02
 € + I.V.A.

43,44
 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON 
LEÓN

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON 
LEÓN

1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente TRAPA 
calidad suprema

1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA 
ARTESANA

1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche de cartón decorado con asa (322x259x89)

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo DOMINIO 
VALOR

1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE 
REJAS D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo  
LOS CANDILES

1 �Torta 100 grs. De chocolate con botones de 
colores FUENTES calidad suprema

1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate  
LA REPOSTERA ARTESANA

1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet 

en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con 

pasas INDALITOS
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche de cartón decorado con asa (322x259x89)

Caja 501

Caja 502

6

7,91 € + I.V.A.

10,63 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. DON LUCIANO Brut
1 Torta 100 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA

1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet 

en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

Caja 503

7

15,37 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota MONTEHONFRÍA 
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota MONTEHONFRÍA de 
Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema

1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente TRAPA calidad suprema
1 Paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro ARTIACH
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Tarro de cristal 212 ml. Espárragos blancos NAPAL
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico con cerezas IBERITOS
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

Caja 504
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22,38 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE MONTERROSO 

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Cava NIT DEL FOC brut nature D. O. Requena
1 Torta 100 grs. Turrón de alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Torta 125 grs. De chocolate con almendras LA REPOSTERA ARTESANA  

calidad suprema

1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA 
calidad suprema

1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Estuche 100 grs. Surtido de roscos y corazones de 

canela LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas 

INDALITOS
1 Bote formato 500 grs. Melocotón en almíbar COFRUSA
1 Tarro de cristal 314 ml. Mermelada de ciruela ZALEA
1 Caja de cartón decorada con asa (558x369x95)

Caja 505
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25,72 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET EXCELENCIA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva 

D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema

1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE 
ESTEPA

1 Estuche 80 grs. Bombones al caramelo LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA 

ARTESANA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa YAK
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Tarro de cristal 212 ml. Espárragos blancos NAPAL
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Caja de cartón decorada con asa (558x369x95)

Caja 506
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31,65 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo CASTILLO DE AZA D. O. Rueda
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE MONTERROSO 

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección

1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente 
ANTIU XIXONA calidad suprema

1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL 
HORNAZO DE ESTEPA

1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas 

provenzales LA PIARA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Tarro de cristal 50 grs. Crema de morcilla con 

piñones INDALITOS
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Caja de cartón decorada con asa (558x369x95)

Caja 507
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35,73 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. apróx. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  
de Salamanca

1 Botella 50 cl. Whisky CUTTY SARK
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA MILAGRO
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo DON LEÓN

1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce  

de leche 1880 70% negro
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Paquete 250 grs. Café natural CANDELAS
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

Caja 508
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41,80 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS  
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky 100 PIPERS
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja IUVENTUS crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TOMILLAR ROCÍO D. O.  La Mancha
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES

1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Surtido de roscos y corazones de canela  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite  

de oliva virgen extra VELARTE
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa YAK
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

Caja 509
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46,91 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Botella 35 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo ZASCANDIL D. O. Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Tarro de cristal 50 grs. Crema de morcilla con piñones INDALITOS
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 Caja de cartón decorada con asa (558x369x95)

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

Caja 510
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 51,52 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS  
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS  
de Salamanca

1 Botella 35 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Vino rosado merlot TOMILLAR D .O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS  

reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TOMILLAR ROCÍO D. O.  La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Estuche 125 grs. Torta de chocolate con almendras LA REPOSTERA 

ARTESANA calidad suprema
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA

1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana DUETTO
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de 

oliva virgen extra VELARTE
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas provenzales  

LA PIARA
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

Caja 511

15

58,66 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA 

de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET EXCELENCIA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA Syrah-Merlot  

D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PUENTE COLGANTE roble
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo CASTILLO DE AZA D. O. Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema

1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche 1880 70% negro
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata ASINEZ
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Tarro de cristal 314 ml. Mermelada de ciruela ZALEA
1 Tarro de cristal 212 ml. Espárragos blancos NAPAL
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

Caja 512

16

 64,14 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 35 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU CLÁSICO  brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo ZASCANDIL D. O. Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA

1 Estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón ANTIU XIXONA
1 Estuche 200 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana DUETTO
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Tarro de cristal 110 grs. Paté ibérico POLGRI
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Lata OL-120 Bonito del Norte en aceite de oliva ARLEQUÍN
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

Caja 513

17

 69,58 € + I.V.A.



1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium FIFTY POUNDS
1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo CASTILLO DE AZA D. O. Rueda
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE MONTERROSO 

D. O. La Mancha

1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche 1880 70% negro
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 90 grs. Neula selecta RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA

1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata ASINEZ
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas provenzales  

LA PIARA
1 Lata OL-120 Bonito del Norte en aceite de oliva ARLEQUÍN
1 Tarro de cristal 50 grs. Crema de morcilla con piñones  

INDALITOS
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)

Caja 514

18

79,81 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado

1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO SOLERA reserva
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA roble 6 meses en barrica D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo CASTILLO DE AZA D. O. Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente  ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Estuche 80 grs. Bombones al caramelo LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA  

calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA

1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite  

de oliva virgen extra VELARTE

1 Tarro de cristal 50 grs. Crema de morcilla con 
piñones INDALITOS

1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas 

provenzales LA PIARA
1 Lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva 

ORTIZ
1 Saquito de tela 1 kg. Arroz RIUET cultivado en la 

Albufera D. O. Valencia
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)

Caja 515

19

89,93 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de 

Salamanca
1 Botella 35 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium PINK 47
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja IUVENTUS crianza

1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo ZASCANDIL D. O. Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 200 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Surtido de roscos y corazones de canela LA REPOSTERA 

ARTESANA
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Tarta placer de chocolate MENAL

1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes  EL HORNAZO DE 

ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite 

de oliva virgen extra VELARTE
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

BORGES
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 314 ml. Pimientos del piquillo BENIMAR
1 Lata OL-120 Bonito del Norte en aceite de oliva ARLEQUÍN
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)

Caja 516

20

99,53 € + I.V.A.



1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota  
JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 850 grs. aprox. Queso curado CARMEN
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 70 cl. Ron BARCELÓ gran añejo
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA Syrah-Merlot D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo RAMÓN BILBAO D. O.  Rueda
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE MONTERROSO D. O. La Mancha
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente  ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 200 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 90 grs. Neulas selectas RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ

1 Lata 130 grs. Bloc de foie de pato MARTIKO 98%
1 Tarro de cristal 250 ml. Lomos de bonito del norte en  

aceite de oliva MIAU
1 Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Lata OL-120 Mejillones de las rias gallegas 8/ 12 MIAU
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Tarro de cristal 314 ml. Pimientos de piquillo CELORRIO
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en  

almíbar LA CIEZANA
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de  

vino tinto BORGES
1 Caja de cartón decorada con asa 

(784x384x142)

Caja 517

21

121,13 € + I.V.A.



1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Botella 75 cl. Sidra asturiana sin alcohol MAYADOR
1 Botella 70 cl. Licor de mora CASTALIA sin alcohol
1 Torta 100 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones y mantecados LA UNION
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Tarro de cristal 580 ml. Tomate frito ZALEA
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Tarro de cristal 314 ml. Mermelada de fresa ZALEA
1 Caja de cartón decorada con asa (558x369x95)

1 Pieza 250 grs. apróx. Queso curado EL PORTILLO
1 Botella 75 cl. Sidra asturiana sin alcohol MAYADOR
1 Botella 70 cl. Licor de mora CASTALIA sin alcohol
1 Botella 70 cl. Licor de manzana verde CASTALIA sin alcohol
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente TRAPA calidad suprema
1 �Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche  

1880 70% negro
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate LA ESTEPEÑA
1 Paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro ARTIACH
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones y mantecados LA UNION
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa YAK
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 �Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva 

virgen extra VELARTE
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Bote formato 500 grs. melocotón en almíbar COFRUSA
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 Tarro de cristal 580 ml. Tomate frito ZALEA
1 �Caja de cartón decorada  

con asa (688x389x96)

Caja 
Belén

Caja 
Damasco

SIN 

ALCOHOL

SIN
CERDO

SIN 

ALCOHOL

SIN
CERDO
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25,36 € + I.V.A.

38,29 € + I.V.A.



1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Torta 100 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas provenzales LA PIARA
1 Caja de cartón decorada con asa  

(558x369x95)

1 Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU CLÁSICO  brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo RAMÓN BILBAO D. O.  Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Lata 130 grs. Paté de pato MARTIKO superior
1 Lata OL-120 Mejillones de las rias gallegas 8/ 12 MIAU
1 Lata OL-120 Bonito del Norte en aceite de oliva ARLEQUÍN
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva virgen 

extra VELARTE
1 Paquete Doypack 115 grs. Anacardos crudos ecológicos EL PIELGO
1 Paquete Doypack 175 grs. Sésamo ecológico EL PIELGO
1 Tarro de cristal 580 ml. Tomate frito ZALEA
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos SABOR DE RIOJA D.O. Navarra
1 Tarro de cristal 700 grs. Melocotón en almíbar MARCHENICA D.O. Calanda
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté de berenjenas INDALITOS
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

Caja 
Sin gluten 1

Caja 
Sin gluten 2

Caja 
Ecológica

SIN GLUTEN
SIN GLUTEN

eco
VEGANO

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. Sidra dulce ecológica MANUEL BUSTO
1 Estuche 150 grs. Cookies ecológicas de centeno y chocolate ARTIACH
1 Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra ecológico BORGES
1 Tarrina 225 grs. Membrillo ecológico EL QUIJOTE
1 Paquete Doypack 115 grs. Anacardos crudos ecológicos EL PIELGO
1 Paquete Doypack 175 grs. Sésamo ecológico EL PIELGO
1 Caja de cartón decorada con asa (451x330x96)

Caja 
Vegana
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31,65 € + I.V.A.

25,40 € + I.V.A.

81,60 € + I.V.A.

36,49 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta 
serrana Duroc COPAL

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico 
de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS  
de Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 
TORRE DE REJAS D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 
TORRE DE REJAS D. O. La Mancha

1 Caja de cartón decorada con asa 
(688x389x96)

Jamonera 
200

Jamonera 
201

1 �Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana 
Duroc SIERRA MORENA

1 �Pieza 200 grs. aprox. Queso curado 
GRANJA RINYA

1 �Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico 
de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 �Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo  
HOYA DE CADENAS reserva  
D. O. Utiel- Requena

1 �Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo  
HOYA DE CADENAS reserva  
D. O. Utiel- Requena

1 �Caja de cartón decorada con asa 
(688x389x96)

24

41,30 € + I.V.A.

45,37 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS 

MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de 

Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky 100 PIPERS
1 Botella 75 cl. DON LUCIANO Brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza  

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo  

DOMINIO VALOR
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate LA REPOSTERA 

ARTESANA
1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas 

ZALEA

1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de 

oliva virgen extra VELARTE
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si  coinciden  

las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Caja de cartón decorada con asa (688x389x96)

75635
SIETE CINCO SEIS TRES CINCO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

Jamonera 
202

25

58,84 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc SIERRA MORENA
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU CLÁSICO  brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA roble 6 meses en barrica  

D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema

1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Estuche 90 grs. Neula selecta RIFACLI
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana DUETTO
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas provenzales LA PIARA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva 

virgen extra VELARTE
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)

Jamonera 
203
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74,33 € + I.V.A.



1 Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta ibérica de cebo IBEDUL brida blanca  
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 �Pieza de 4,5 a 5 kg. aprox. Paleta ibérica de cebo de campo VALLEJAN brida verde 
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 �Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 �Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 �Pieza 850 grs. aprox. Queso curado CARMEN
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 �Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 �Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES

1 �Molinillo de cristal 110 grs. Sal rosa del Himalaya CARMENCITA
1 �Maleta jamonera madera amarilla con herrajes (770x285x150)
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)

1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema

1 Torta 125 grs. De chocolate con almendras LA REPOSTERA ARTESANA calidad 
suprema

1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche 1880 70% negro
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Caja jamonera de cartón decorada con asa (893x300x150)

Jamonera 
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Jamonera 
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111,38 € + I.V.A.

145,69 € + I.V.A.



1 Pieza de 4,5 a 5 kgs aprox. Paleta ibérica de bellota SIERRA MORENA 
brida roja Valle de los pedroches (Córdoba)

1 Pieza 850 grs. aprox. Queso curado puro oveja CARMEN
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota  

JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza de 5 a 6 kg. aprox. Paleta ibérica BELLOTA JABUGO 5J  de SANCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico de bellota 100% SIERRA MORENA estuchado
1 Pieza 900 grs. aprox. Queso manchego curado puro de oveja VILLACENTENO GARCÍA BAQUERO

1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL 

reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema

1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Maleta jamonera madera amarilla con herrajes (770x285x150)
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO MIRTO
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ
1 Lata 130 grs. Bloc de foie de pato MARTIKO
1 Caja jamonera de cartón decorada con asa (893x300x150)

Jamonera 
206

Jamonera 
207
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211,27 € + I.V.A.

345,74 € + I.V.A.



1 Pieza de 6 a 6,5 kg. aprox. Jamón serrano 
bodega SIERRA MORENA Valle de los 
Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 150 grs. apróx. Sobrasada ibérica 
MONTEHONFRÍA de Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA 
DE CADENAS reserva D. O. Utiel- Requena

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA 
DE CADENAS reserva D. O. Utiel- Requena

1 Caja jamonera de cartón decorada con asa 
(760x285x140)

1 Pieza de 6 a 6,5 kg. aprox. Jamón 
serrano gran reserva IBEDUL Valle de 
los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado 
EL PORTILLO

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón 
ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA 
ESTACADA roble 6 meses en barrica 
D. O. Uclés

1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA 
ESTACADA roble 6 meses en barrica 
D. O. Uclés

1 Caja jamonera de cartón decorada  
con asa (760x285x140)

Jamonera 
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74,11 € + I.V.A.

80,16 € + I.V.A.



1 Pieza de 6 a 6,5 kg. aprox. Jamón serrano reserva IBEDUL Valle de los 
Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 70 cl. Ron BARCELÓ gran añejo
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza D. O. La Mancha
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente ANTIU XIXONA calidad 

suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema

Jamonera 
210

1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Estuche 300 grs. Tarta placer de chocolate MENAL
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Tarro de cristal 110 grs, Paté ibérico POLGRI
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Caja de cartón decorada con asa (784x384x142)
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99,34 € + I.V.A.



1 Pieza de 7,5  a 8 kg. aprox. Jamón 
serrano gran reserva Duroc 
SIERRA MORENA Valle de los 
Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón 
ibérico de bellota JESÚS MARCOS 
de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo  
ibérico de bellota JESÚS  
MARCOS de Salamanca

1 Pieza 850 grs. aprox. Queso  
curado CARMEN

1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada 
ibérica MONTEHONFRÍA de 
Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja 
LAGUNILLA reserva

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja 
LAGUNILLA reserva

1 Botella de cristal 250 ml. Aceite  
de oliva virgen extra BORGES

1 Lata 130 grs. Paté de pato  
MARTIKO superior

1 Caja jamonera de cartón  
decorada con asa  
(760x285x140)

Jamonera 
211

Jamonera 
212

1 Pieza de 6,8 a 7,2 kg. aprox. Jamón NAVIDUL gran selección enfundado
1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 850 grs. aprox. Queso curado puro oveja CARMEN
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva

1 Tarro de cristal 110 grs, Paté ibérico POLGRI
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Caja jamonera de cartón decorada con asa (760x285x140)
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117,45 € + I.V.A.

146,07 € + I.V.A.



1 Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamón 
ibérico de cebo brida blanca JULIÁN 
DEL AGUILA de Guijuelo

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón 
ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico 
de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Botella 75 cl. Cava SEGURA  
VIUDAS brut reserva

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja  
GRAN ALBINA reserva

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja  
GRAN ALBINA reserva

1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona  
EL LOBO calidad suprema

1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante  
EL LOBO calidad suprema

1 Botella de cristal 250 ml.  
Aceite de oliva virgen  
extra BORGES

1 Tarro de cristal 110 grs.  
Paté ibérico POLGRI

1 Caja jamonera de cartón  
trolley decorada con asa 
 (785x385x75)

Jamonera 
213
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226,46 € + I.V.A.



1 Pieza de 8 a 8,5 kg. aprox. Jamón ibérico de cebo de campo 
SIERRA MORENA brida verde Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS 

de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS 

MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad 

suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Lata metálica 320 grs. Surtido selecto de mantecados maestro 

obrador LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Caja jamonera de cartón decorada con asa (893x300x150)

Jamonera 
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266,93 € + I.V.A.



1 Pieza de 7 a 7,5 kg. aprox. Jamón ibérico de cebo COPAL brida blanca 
Valle de los pedroches (Córdoba)

1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 70 cl. Ron BERMÚDEZ anejo 7 años
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA bobal premium D.O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA bobal premium D.O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo  

DOMINIO VALOR

1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente ANTIU XIXONA calidad 

suprema
1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana DUETTO
1 Estuche 300 grs. Tarta placer de chocolate MENAL
1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche 

1880 70% negro
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES

1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Tarro de cristal 100 grs. Paté a las finas hierbas provenzales  

LA PIARA
1 Tarro de cristal 212 ml. Espárragos blancos NAPAL
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa YAK
1 Tarro de cristal 250 ml. Lomos de bonito del norte en aceite de oliva MIAU
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 Caja de cartón decorada con asa (795x400x200)

Jamonera 
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282,32 € + I.V.A.



1 Pieza de 8 a 8,5 kg. aprox. Jamón ibérico bellota SIERRA MORENA brida roja Valle de 
los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 900 grs. aprox. Queso manchego curado puro de oveja VILLACENTENO GARCÍA 
BAQUERO

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico de bellota 100% SIERRA MORENA estuchado
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Caja jamonera de madera rojiza con herrajes (770x280x150)

1 Pieza de 7 a 8 kg. aprox. Jamón Ibérico BELLOTA JABUGO 5J  de SANCHEZ ROMERO CARVAJAL
1 Pieza 900 grs. aprox. Queso manchego curado puro de oveja VILLACENTENO GARCÍA BAQUERO
1 Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico de bellota 100% SIERRA MORENA estuchado
1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO especial reserva original 43 estuchado
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO especial reserva original 43 estuchado
1 Caja jamonera de madera maciza natural con herrajes (900x345x170)

Jamonera 
 5J

Jamonera 216
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580,67 € + I.V.A.

780,00 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega  
JAMONES EL MAÑO

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo  

DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Torta 100 grs. Turrón de alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA

1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate LA REPOSTERA 
ARTESANA

1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata ASINEZ
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Tarro de cristal 580 ml. Tomate frito ZALEA
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños  

y tonos variados (570x260x670)
1 Caja de cartón para su transporte (610x275x685)

Cesta 
Victoria

36

59,50 € + I.V.A.



Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Regalo
2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

 
Carro

1 Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc 
COPAL

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE 
REJAS D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha  
DON LEÓN

1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén 
macabeo DOMINIO VALOR

1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL 
HORNAZO DE ESTEPA

1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y 
arándanos ASINEZ

1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y 

chocolate LA ESTEPEÑA
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA 

ARTESANA
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Paquete 120 grs. Cookies de coco con aceite de 

oliva GAMITO
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet 

en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximenez con 

pasas INDALITOS
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales 

EURONOCHES
1 Carro de la compra con ruedas, modelos, tamaños y 

tonos variados (950x360x190)
1 Caja de cartón para su transporte (380x290x950)
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65,49 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza  

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS  

D. O. La Mancha
1 Torta 100 grs. De chocolate con botones de colores FUENTES 

calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata ASINEZ
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE 

ESTEPA
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de 

oliva virgen extra VELARTE
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Macetero de forja con 3 cestas (250x250x885)
1 Caja de cartón para su transporte (380x290x950)

Macetero de 
Forja

38

69,33 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota MONTEHONFRIA de 

Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota MONTEHONFRIA de 

Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava GRAN DUQUE brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva  

D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TOMILLAR ROCÍO D. O. La Mancha
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES

Cesta 
Morena

62849
SEIS DOS OCHO CUATRO NUEVE

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

1 Estuche 100 grs. Tortitas de cacao y naranja FUENTES
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro ARTIACH
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Dátiles seleccionados EL MONAGUILLO
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden  

las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y tonos 

variados (570x260x670)
1 Caja de cartón para su transporte (610x275x685)
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72,46 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc SIERRA MORENA
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 70 cl. Whisky J&B
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto VIÑA EXTRÍSIMA BACH D. O. Catalunya
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente  ANTIU XIXONA calidad suprema

1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 90 grs. Neula selecta RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Delicias rellenas de turrón ANTIU XIXONA
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUETARA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite  

de oliva virgen extra VELARTE
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños  

y tonos variados (570x260x670)
1 Caja de cartón para su transporte (610x275x685)

Cesta 
Brava

40

86,11 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc SIERRA MORENA
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 35 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO SOLERA reserva
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata ASINEZ

1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 250 grs. Café natural CANDELAS
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Cesta de mimbre natural de 1 piso, modelos, tamaños y tonos variados (570x260x670)
1 Caja de cartón para su transporte (610x275x685)

Cesta 
Reina

41

97,50 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana bodega JAMONES EL MAÑO
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 

de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS 

de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CUTTY SARK
1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO SOLERA reserva
1 Botella 75 cl. Cava NIT DEL FOC brut nature D. O. Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza  

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA MILAGRO
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD

1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Baúl de enea (560x245x245)
1 Caja de cartón para su transporte (660x410x585)

Baúl 
Enea

42

99,84 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota 

JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA 

de Salamanca
1 Botella 75 cl. Cava BONAVAL brut nature
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA  

D.O. Valencia
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA 

MILAGRO
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo 

DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad 

suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO  

DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA 

calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate  

LA ESTEPEÑA
1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Estuche 90 grs. Neula selecta RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Tortitas de cacao y naranja FUENTES
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y 

arándanos ASINEZ
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras 

TRAPA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana 

DUETTO
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

BORGES
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si  

coinciden las 5 cifras con el primer premio del sorteo 
de Navidad

1 Mueble de forja blanco (620x270x920)
1 Caja de cartón para su transporte (615x275x946)

62849
SEIS DOS OCHO CUATRO NUEVE

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Mueble 
Ilustre

43

110,59 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS 

de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET EXCELENCIA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO 

VALOR
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche 

1880 70% negro
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad 

suprema

1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si  

coinciden las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos variados (600x300x300)
1 Caja de cartón para su transporte  (660x410x585)

62849
SEIS DOS OCHO CUATRO NUEVE

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

Baúl 
Manchego

44

115,53 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc SIERRA MORENA
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 

Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA MILAGRO
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva  

D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza  

D. O. La Mancha
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes  EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema

1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate LA ESTEPEÑA
1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si  

coinciden las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Baúl de madera con herrajes, modelos, tamaños y tonos variados (600x300x300)
1 Caja de cartón para su transporte (660x410x585)

67166
SEIS SIETE UNO SEIS SEIS

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Baúl 
Vintage

45

115,68 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  

de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota  

JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva  

D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo TORRE DE REJAS D. O. La Mancha
1 Torta 100 grs. Turrón de alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana DUETTO
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Tortitas de cacao y naranja FUENTES
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva 

virgen extra VELARTE
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa YAK
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas  

sin semillas ZALEA
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden  

las 5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños  

y tonos variados (620x270x920)
1 Caja de cartón para su transporte (615x275x946)

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

Cesta 
 Lis

75635
SIETE CINCO SEIS TRES CINCO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

46

117,87 € + I.V.A.



1 Pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano bodega 
SIERRA MORENA Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico bellota 
MONTEHONFRIA de Salamanca

1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico bellota 
MONTEHONFRIA de Salamanca

1 Botella 75 cl. Cava BONAVAL brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha  

DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE 

REJAS D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén 

macabeo DOMINIO VALOR
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad 

suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad 

suprema
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES 

calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones 

FUENTES
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates 

ASINEZ
1 Estuche 80 grs. Bombones al caramelo  

LA ESTEPEÑA
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón  

LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla 

FUENTES
1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata 

ASINEZ
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate 

DR. GERARD
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y 

chocolate LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón  

LA ESTEPEÑA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet 

en aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Tarro de cristal 212 ml. Espárragos trigueros 

CELORRIO
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Talonario de 2 noches de hotel promocionales 

EURONOCHES
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente 

si coinciden las 5 cifras con el primer premio del 
sorteo de Navidad

1 Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, 
tamaños y tonos variados (620x270x920)

1 Caja de cartón para su transporte (615x275x946)

62849
SEIS DOS OCHO CUATRO NUEVE

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

Bono

1
Noche

www.euronoches.com

2 NOCHES DE HOTEL PROMOCIONALES

Cesta 
Jamón

JAMÓN

47

126,69 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc IBEDUL
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. apróx. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Botella 75 cl. Vino blanco ECOLÓGICO airén macabeo DOMINIO VALOR
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Torta 100 grs. Turrón de alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema

1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Estuche 72 grs. Bombones artesanía TRAPA
1 Estuche 100 grs. Tortitas al licor LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Estuche 120 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite de oliva 

virgen extra VELARTE
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 Burro de esparto artesanal hecho a mano (770x590x700)
1 Caja de cartón para su transporte (770x590x715)

Burro 
Artesano

48

137,00 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota  

JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota  

JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. apróx. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  

de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS 

reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo CASTILLO DE AZA  

D. O. Rueda
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA  

D.O. Valencia
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes  EL HORNAZO  

DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de 

dulce de leche 1880 70% negro
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA 

calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y 

arándanos ASINEZ
1 Estuche 90 grs. Neula selecta RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras 

TRAPA
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate  

LA ESTEPEÑA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en 

aceite de oliva virgen extra VELARTE
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

BORGES
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin 

semillas ZALEA
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Tarro de cristal 314 ml. Mermelada de ciruela ZALEA
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si  

coinciden las 5 cifras con el primer premio del sorteo  
de Navidad

1 Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños y 
tonos variados (620x270x920)

1 Caja de cartón para su transporte (615x275x946)

55670
CINCO CINCO SEIS SIETE CERO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Cesta 
Esperanza

49

137,56 € + I.V.A.



1 Pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano reserva IBEDUL 
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota 

DEHESA DE YELTES de Salamanca
1 Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA DE 

YELTES de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Queso curado EL PORTILLO
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA 

de Salamanca
1 Botella 35 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO SOLERA reserva
1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET EXCELENCIA brut nature
1 Botella 75 cl. Cava FREIXENET EXCELENCIA brut nature
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE REJAS  

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo TORRE DE REJAS  

D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. vino blanco Ribeiro VIÑA COSTEIRA
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo LOS CANDILES
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Torta 100 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad 

suprema
1 Estuche 200 grs. Surtido de polvorones EL HORNAZO  

DE ESTEPA
1 Estuche 200 grs. Alfajores FUENTES calidad suprema
1 Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes  EL HORNAZO  

DE ESTEPA
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA 

calidad suprema
1 Estuche 48 grs. Neulas tradicionales RIFACLI
1 Paquete 250 grs. Café natural CANDELAS
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra 

BORGES
1 Botella de cristal 250 ml. Vinagre de vino tinto BORGES
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas 

INDALITOS
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si  

coinciden las 5 cifras con el primer premio del sorteo  
de Navidad

1 Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños  
y tonos variados (760x330x1190)

1 Caja de cartón para su transporte (745x376x1250)
55670
CINCO CINCO SEIS SIETE CERO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

Cesta 
Estrella

50

 228,93 € + I.V.A.



1 Pieza de 4 a 4,5 kg. aprox. Paleta serrana Duroc SIERRA MORENA
1 Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA DE 

YELTES de Salamanca
1 Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA  

DE YELTES de Salamanca
1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA  

de Salamanca
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado

55670
CINCO CINCO SEIS SIETE CERO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS

1 Botella 70 cl. Ginebra Premium FIFTY POUNDS
1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO SOLERA reserva
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA MILAGRO
1 Botella 75 cl. vino blanco Ribeiro VIÑA COSTEIRA
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE MONTERROSO D. O. La Mancha
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente TRAPA calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 200 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema

1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 90 grs. Neulas selectas RIFACLI
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Tableta 90 grs. XL de chocolate y coco LEONA
1 Estuche 150 grs. Cookies ecológicas de centeno y chocolate ARTIACH
1 Tarro de cristal 212 ml. Espárragos blancos NAPAL
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA

Baúl 
Celeste

1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Lata OL-120 Bonito del Norte en aceite de oliva ARLEQUÍN
1 Tarro de cristal 1,2 kg. Chorizos manchegos de orza ARCOS Y ARMIÑANA
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las  

5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Baúl de madera con herrajes  

(80x40x40)
1 Caja de cartón para  

su transporte (80x49x75)

51

 265,48 € + I.V.A.



1 Pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano gran reserva IBEDUL  
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Tarro de cristal 1,2 kg. Chorizos manchegos de orza ARCOS Y ARMIÑANA
1 Pieza 400 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota DEHESA DE YELTES  

de Salamanca
1 Pieza 400 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota DEHESA  

DE YELTES de Salamanca
1 Pieza 850 grs. aprox. Queso curado CARMEN
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium PINK 47
1 Botella 70 cl. Ron BARCELÓ gran añejo
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO SOLERA reserva
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. vino blanco Ribeiro VIÑA COSTEIRA
1 Botella 75 cl. Vino rosado tempranillo CONDE DE MONTERROSO D. O. La Mancha
1 Botella 70 cl. Licor de mora CASTALIA sin alcohol
1 Botella 75 cl. Mistela Moscatel LA CARTUJA D.O. Valencia
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICO alta selección
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente  ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Estuche 100 grs. Tortitas de cacao y naranja FUENTES
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 210 grs. Surtido de galletas CUÉTARA
1 Tableta 190 grs. Chocolate puro con almendras enteras TRAPA
1 Estuche 400 grs. Bombones NESTLE caja roja
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Botella de cristal 500 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos CELORRIO
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite  

de oliva virgen extra VELARTE
1 Lata OL-120 Bonito del Norte en aceite de oliva ARLEQUÍN
1 Paquete 100 grs. Krit crackers CUÉTARA
1 �Participación de 0,80 €, será premiado únicamente si coinciden las  

5 cifras con el primer premio del sorteo de Navidad
1 Cesta de mimbre natural de 3 pisos, modelos, tamaños y tonos variados  

(76x33x119)
1 Caja de cartón para su transporte (745x376x1250)

Cesta 
Lujo

55670
CINCO CINCO SEIS SIETE CERO

0,80

Sierra de 
Padelma, sl

VER CONDICIONES AL DORSO

Participación de 0,80 €  
para el sorteo del día

CESTAS Y REGALOS
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298,94 € + I.V.A.



1 Pieza de 6 a 6,5 kg. apróx. Jamón serrano reserva IBEDUL  
Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza de 4 a 4,5 kg. apróx. Paleta serrana Duroc COPAL
1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota  

JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS  

de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Botella 70 cl. Ron BARCELÓ gran añejo
1 Botella 70 cl. Ron BERMÚDEZ añejo 7 años
1 Botella 50 cl. Brandy MAGNO solera reserva
1 Botella 50 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA MILAGRO
1 Botella 75 cl. Vino blanco Ribeiro VIÑA COSTEIRA
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante EL LOBO calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de yema tostada PICÓ alta selección
1 Barra 150 grs. Turrón de chocolate crujiente  ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 300 grs. Gran surtido de polvorones FUENTES
1 Estuche 150 grs. Pastas de té LA MODERNA
1 Estuche 100 grs. Delicias con chocolate blanco y arándanos ASINEZ
1 Estuche 100 grs. Tortitas de cacao y naranja FUENTES
1 Estuche 100 grs. Figuritas de canela y vainilla FUENTES
1 Paquete 120 grs. Cookies de coco con aceite de oliva GAMITO
1 Estuche 120 grs. Torta con almendras FUENTES calidad suprema
1 Estuche 160 grs. Barquillos rellenos de chocolate DR. GERARD
1 Estuche 90 grs. Neula selecta RIFACLI
1 Paquete 200 grs. Chocolate a la taza LACASA
1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate LA ESTEPEÑA
1 Bandeja 230 grs. Turrones y dulces españoles 1880
1 Bandeja 270 grs. Dulces de navidad 1880
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 100 grs. Bombones de chocolate rellenos de dulce de leche 1880 70% negro
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 100 grs. Figuritas de mazapán LA PREFERIDA  

calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Trufas ANTIU XIXONA calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Caprichos tres chocolates ASINEZ
1 Estuche 200 grs. Bocaditos crujientes  EL HORNAZO DE ESTEPA
1 Estuche 152 grs. Oblea rellena de crema de avellana DUETTO
1 Estuche 80 grs. Nevaditos de chocolate LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 80 grs. Rollitos al limón LA REPOSTERA ARTESANA
1 Estuche 100 grs. Flores nevadas GAMITO
1 Paquete 75 grs. Filipinos de chocolate negro ARTIACH
1 Paquete 135 grs. Galleta barquillo sabor nata ASINEZ
1 Paquete 60 grs. Milky wafer BOROVETS
1 Estuche 150 grs. Cookies ecológicas de centeno y chocolate ARTIACH
1 Estuche 80 grs. Bombones al caramelo LA ESTEPEÑA
1 Estuche 100 grs. Pastas inglesas de limón LA ESTEPEÑA
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Bote formato 300 grs. Aceitunas rellenas de anchoa YAK
1 Tarro de cristal 314 ml. Ajetes con setas CELORRIO
1 Tarro de cristal 120 grs. Uvas en almíbar peladas sin semillas ZALEA
1 Paquete 150 grs. Frutos secos gourmet extra SECO
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Bolsa cotillón metalizada con 6 elementos
1 Estuche 125 grs. Dulce de membrillo EL QUIJOTE
1 Paquete 67 grs. Snacks Quinoa Premium gourmet en aceite  

de oliva virgen extra VELARTE
1 Tarro de cristal 580 ml. Tomate frito ZALEA
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Cesta de mimbre natural de 4 pisos, modelos, tamaños  

y tonos variados (1180x400x1700)
1 Caja de para su transporte(1780x400x1180)

Cesta 
XXL

53

392,14 € + I.V.A.



1 Pieza de 8 a 8,5 kg. aprox. Jamón ibérico de cebo de campo SIERRA MORENA  
brida verde Valle de los Pedroches (Córdoba)

1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS  

de Salamanca
1 Pieza 900 grs. aprox. Queso manchego curado puro de oveja VILLACENTENO  

GARCÍA BAQUERO
1 Tarro de cristal 1,2 kg. Chorizos manchegos de orza ARCOS Y ARMIÑANA
1 Botella 70 cl. Whisky CHIVAS REGAL 12 años estuchado
1 Botella 70 cl. Ron SANTERO 21 años reserva estuchado
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium THE BOTANICAL’S
1 Botella 50 cl. Brandy CARDENAL MENDOZA solera gran reserva estuchado
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU NON PLUS ULTRA  brut reserva
1 Botella 75 cl. Cava JUVE Y CAMPS reserva de la familia brut nature gran reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO especial reserva original 43 estuchado
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo RAMÓN BILBAO D. O.  Rueda
1 Barra 250 grs. Turrón de Jijona PICÓ calidad suprema
1 Barra 250 grs. Turrón de Alicante PICÓ calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 200 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche 100 grs. Delicias de Ajonjolí LA ESTEPEÑA

Baúl 
Ideal

1 Estuche 80 grs. Barritas rellenas de coco y chocolate LA ESTEPEÑA
1 Lata metálica 320 grs. Surtido selecto de mantecados maestro obrador LA ESTEPEÑA
1 Tarro de cristal 720 ml. Melocotón en almíbar LA CIEZANA
1 Tarro de cristal 450 ml. Lomos de bonito del norte en aceite de oliva MIAU
1 Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos SABOR DE RIOJA D.O. Navarra
1 Tarro de cristal 640 ml. Perdiz en escabeche selección gourmet POLGRI
1 Lata 130 grs. Paté de pato MARTIKO superior
1 Botella de cristal 500 ml. Aceite  

de oliva virgen extra BORGES
1 Baúl de madera con herrajes  

(80x40x40)
1 Caja de cartón para su transporte  

(81x41x41)

54

499,18 € + I.V.A.



1 Pieza de 7 a 8 kg. aprox. Jamón Ibérico BELLOTA 
JABUGO 5J  de SANCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 Pieza de 5 a 6 kg. aprox. Paleta ibérica BELLOTA 
JABUGO 5J  de SANCHEZ ROMERO CARVAJAL

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de 
bellota JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 900 grs. aprox. Queso manchego curado 
puro de oveja VILLACENTENO GARCÍA BAQUERO

1 Pieza 500 grs. aprox. Lomo ibérico de bellota 100% 
SIERRA MORENA estuchado

1 Botella 70 cl. Whisky CARDHU 12 años estuchado
1 Botella 70 cl. Ron SANTERO 21 años reserva estuchado
1 Botella 70 cl. Ginebra Premium THE BOTANICAL’S
1 Botella 70 cl. Brandy CARDENAL MENDOZA solera gran reserva estuchado
1 Botella 75 cl. Champagne MOET CHANDON  brut rose
1 Botella 75 cl. Champagne MOET CHANDON imperial brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE CARRAOVEJAS
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero VEGASICILIA Valbuena 5º año
1 Botella 75 cl. Vino blanco albariño MAR DE FRADES D.O. Rías Baixas
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Hojaldres 1880
1 Estuche 80 grs. Almendras caramelizadas con chocolate 1880
1 Estuche 400 grs. Bombones NESTLE caja roja
1 Lata metálica 320 grs. Surtido selecto de mantecados maestro obrador  

LA ESTEPEÑA

1 Tarro de cristal 1,6 kg. Atún en aceite de oliva ORTIZ
1 Tarro de cristal 1 gr. Azafrán CARMENCITA estuchado
1 Tarro de cristal 700 grs. Melocotón en almíbar MARCHENICA  

D.O. Calanda
1 Lata 130 grs. Bloc de foie de pato MARTIKO
1 Lata OL120. Mejillones en escabeche con aceite de oliva  

6-8 FRINSA gourmet la conservera
1 Lata OL120. Zamburiñas en salsa de vieira 8-10 FRINSA gourmet
1 Lata OL120. Navajas al natural 3-5 FRINSA gourmet la conservera
1 Molinillo de cristal 110 grs. Sal rosa del Himalaya CARMENCITA
1 Tarro de cristal 580 ml. Espárragos blancos SABOR DE RIOJA  

D.O. Navarra
1 Baúl marrón rústico de madera con herrajes (80x40x40)
1 Caja de cartón para su transporte (81x41x41)

Baúl 
Oro
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1.405,90 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Vino tinto CONDE DE MONTERROSO crianza  
D. O. La Mancha

1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo Rioja ABADÍA MILAGRO
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo garnacha DON LEÓN
1 Estuche de cartón decorado con asa (322x259x89)

1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA bobal premium D.O. Utiel-Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo HOYA DE CADENAS reserva  

D. O. Utiel- Requena
1 Estuche de cartón decorado con asa (340x265x82)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche de cartón decorado con asa (337x210x102)

Estuche 703 Estuche 704

Estuche 702Estuche 701 1 Botella 75 cl. Cava SEGURA VIUDAS brut reserva
1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU CLÁSICO  brut nature
1 Botella 75 cl. Cava JAUME SERRA brut nature
1 Estuche de cartón decorado con asa (322x259x89)
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16,73 € + I.V.A.

14,27 € + I.V.A.

18,45 € + I.V.A.

8,96 € + I.V.A.



1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS 
MARCOS de Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS 
MARCOS de Salamanca

1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona EL LOBO calidad suprema
1 Estuche 80 grs. Bombones al caramelo LA ESTEPEÑA
1 Estuche de cartón decorado con asa (337x210x102)

1 Pieza 250 grs. apróx. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 250 grs. apróx. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. apróx. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Pieza 250 grs. apróx. Queso curado EL PORTILLO
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Tarro de cristal 110 grs. Paté ibérico POLGRI
1 Estuche de cartón decorado con asa (337x210x102)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Botella de cristal 250 ml. Aceite de oliva virgen extra BORGES
1 Saquito de tela 1 kg. Arroz RIUET  

cultivado en la Albufera D. O. Valencia
1 Estuche de cartón decorado con asa  

(337x210x102)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Sobrasada ibérica MONTEHONFRÍA de Salamanca
1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja GRAN ALBINA reserva
1 Estuche 70 grs. Paté ibérico al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Estuche 70 grs. Paté de salmón al cava INDALITOS
1 Estuche 80 grs. Atún en aceite RIBEIRA
1 Estuche de cartón decorado con asa (337x210x102)

1 Botella 75 cl. Cava CODORNIU PRIMA VIDES  brut
1 Botella 75 cl. Vino blanco verdejo RAMÓN BILBAO D. O.  Rueda
1 Barra 150 grs. Turrón de Jijona 1880 calidad suprema
1 Barra 150 grs. Turrón de Alicante 1880 calidad suprema
1 Estuche 100 grs. Bombones NESTLÉ caja roja
1 Estuche de cartón decorado con asa (337x210x102)

Estuche 707 Estuche 708

Estuche 706Estuche 705
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24,15 € + I.V.A. 25,44 € + I.V.A.

23,00 € + I.V.A.19,93 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS roble
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA  

Syrah-Merlot D. O. Uclés
1 Estuche de cartón lujo (350x195x106)

1 Pieza 250 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de 
Salamanca

1 Pieza 250 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 200 grs. aprox. Queso curado GRANJA RINYA
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MUGA crianza
1 Estuche de cartón decorado con asa (337x210x102)

1 Pieza 150 grs. aprox. Salchichón ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 150 grs. aprox. Chorizo ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PUENTE COLGANTE roble
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja IUVENTUS crianza
1 Lata 250 grs. Bonito del norte en aceite de oliva ORTIZ
1 Estuche de madera maciza natural con asa (356x287x102)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA ALBINA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 Estuche de cartón decorado con asa (340x265x82)

Estuche 711 Estuche 712

Estuche 710Estuche 709
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 29,83 € + I.V.A. 34,02 € + I.V.A.

29,58 € + I.V.A.25,87 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja LAGUNILLA reserva
1 Estuche de cartón decorado con asa (340x265x82)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Estuche de madera maciza natural con asa (335x250x94)

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota JESÚS MARCOS de Salamanca
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL reserva
1 Estuche de cartón decorado con asa (340x265x82)

1 Pieza 500 grs. aprox. Salchichón cular ibérico de bellota  
JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Pieza 500 grs. aprox. Chorizo cular ibérico de bellota  
JESÚS MARCOS de Salamanca

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO MIRTO
1 Estuche de madera maciza natural (338x200x101)

Estuche 715 Estuche 716

Estuche 714Estuche 713
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39,52 € + I.V.A. 52,99 € + I.V.A.

39,50 € + I.V.A.34,58 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PUENTE COLGANTE roble
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PUENTE COLGANTE roble
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja IUVENTUS crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja IUVENTUS crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 Botella 75 cl. Vino tinto tempranillo 6 meses en barrica AGRACES
1 Prensa de madera envejecida (300x300x500)
1 Caja de cartón decorada con asa (320x371x475)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE CARRAOVEJAS
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PESQUERA crianza
1 Estuche de cartón lujo (350x195x106)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MONTE REAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA Syrah-Merlot D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Vino tinto FINCA LA ESTACADA Syrah-Merlot D. O. Uclés
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA reserva D. O. Utiel- Requena
1 Botella 75 cl. Vino tinto CEREMONIA reserva D. O. Utiel- Requena
1 Prensa de madera envejecida (300x300x500)
1 Caja de cartón decorada con asa (320x371x475)

1 Pieza 900 grs. aprox. Queso manchego curado puro de oveja 
VILLACENTENO GARCÍA BAQUERO

1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MARQUÉS DE RISCAL reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja VIÑA POMAL reserva
1 Estuche de madera maciza natural lujo (442x435x106)
1 Caja de cartón para su transporte (442x435x106)

Prensa 717 Prensa 718

Estuche 719 Estuche 720
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67,86 € + I.V.A. 98,13 € + I.V.A.

62,73 € + I.V.A.55,76 € + I.V.A.



1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS crianza
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MUGA reserva selección
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE 

CARRAOVEJAS
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero MATARROMERA reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja RAMÓN BILBAO MIRTO
1 Botella 75 cl. Vino tinto Rioja MUGA PRADO ENEA Gran Reserva
1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PROTOS gran reserva
1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero MATARROMERA gran reserva
1 Estuche de cartón lujo (350x195x106)

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero VEGASICILIA 
Valbuena 5º año

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero PAGO DE 
CARRAOVEJAS EL ANEJÓN de la cuesta de las liebres 
estuchado

1 Botella 75 cl. Vino tinto Ribera del Duero ALION de 
VEGASICILIA

1 Estuche de cartón lujo (350x275x108)

Estuche 721 Estuche 722

Estuche 723 Estuche 724
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156,05 € + I.V.A. 228,33 € + I.V.A.

148,67 € + I.V.A.98,68 € + I.V.A.
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2019TARIFA  PRECIOS

NOMBRE DEL LOTE	 BASE	 IVA	 TOTAL NOMBRE DEL LOTE	 BASE	 IVA	 TOTAL
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LOTE XL1	 26,40	 4,10	 30,50
LOTE XL2	 43,62	 7,15	 50,77
ESTUCHE METÁLICO 1	 22,42	 4,13	 26,55
ESTUCHE METÁLICO 2	 44,81	 6,85	 51,66
BANDEJA 1	 36,00	 6,50	 42,50
BANDEJA 2	 44,63	 8,23	 52,86
GOURMET 1	 38,90	 6,69	 45,59
GOURMET 2	 45,84	 7,73	 53,57
GOURMET 3	 61,37	 9,39	 70,76
GOURMET 4	 69,10	 11,07	 80,17
GIN 1	 28,78	 5,06	 33,84
GIN 2	 34,81	 6,33	 41,14
GIN 3	 41,02	 6,55	 47,57
GIN 4	 43,44	 7,06	 50,50
CAJA 501	 7,91	 1,35	 9,26
CAJA 502	 10,63	 1,77	 12,40
CAJA 503	 15,37	 2,49	 17,86
CAJA 504	 22,38	 3,49	 25,87
CAJA 505	 25,72	 3,93	 29,65
CAJA 506	 31,65	 4,79	 36,44
CAJA 507	 35,73	 5,98	 41,71
CAJA 508	 41,80	 6,87	 48,67
CAJA 509	 46,91	 7,68	 54,59
CAJA 510	 51,52	 9,02	 60,54
CAJA 511	 58,66	 10,01	 68,67
CAJA 512	 64,14	 11,07	 75,21
CAJA 513	 69,58	 11,54	 81,12
CAJA 514	 79,81	 13,64	 93,45
CAJA 515	 89,93	 14,99	 104,92
CAJA 516	 99,53	 17,11	 116,64
CAJA 517	 121,13	 19,50	 140,63
CAJA DAMASCO	 25,36	 3,13	 28,49
CAJA BELÉN	 38,29	 4,63	 42,92
CAJA SIN GLUTEN 1	 31,65	 4,53	 36,18
CAJA SIN GLUTEN 2	 81,60	 10,70	 92,30
CAJA ECOLÓGICA	 25,40	 3,87	 29,27
CAJA VEGANA	 36,49	 4,72	 41,21
JAMONERA 200	 41,30	 5,25	 46,55
JAMONERA 201	 45,37	 5,96	 51,33
JAMONERA 202	 58,84	 8,46	 67,30
JAMONERA 203	 74,33	 10,11	 84,44
JAMONERA 204	 111,38	 13,68	 125,06
JAMONERA 205	 145,69	 20,02	 165,71
JAMONERA 206	 211,27	 26,52	 237,79
JAMONERA 207	 345,74	 43,43	 389,17
JAMONERA 208	 74,11	 9,22	 83,33
JAMONERA 209	 80,16	 9,88	 90,04
JAMONERA 210	 99,34	 13,31	 112,65
JAMONERA 211	 117,45	 13,95	 131,40
JAMONERA 212	 146,07	 17,30	 163,37

JAMONERA 213	 226,46	 26,69	 253,15
JAMONERA 214	 266,93	 29,99	 296,92
JAMONERA 215	 282,32	 34,98	 317,30
JAMONERA 216	 580,67	 66,76	 647,43
JAMONERA 5J	 780,00	 90,47	 870,47
CESTA VICTORIA	 59,50	 8,83	 68,33
CARRO	 65,49	 10,35	 75,84
MACETERO FORJA	 69,33	 11,22	 80,55
CESTA MORENA	 72,46	 10,92	 83,38
CESTA BRAVA	 86,11	 13,71	 99,82
CESTA REINA	 97,50	 15,79	 113,29
BAÚL ENEA	 99,84	 16,91	 116,75
MUEBLE ILUSTRE	 110,59	 18,15	 128,74
BAÚL MANCHEGO	 115,53	 19,53	 135,06
BAÚL VINTAGE	 115,68	 19,79	 135,47
CESTA LIS	 117,87	 19,59	 137,46
CESTA JAMÓN	 126,69	 19,15	 145,84
BURRO ARTESANO	 137,00	 24,62	 161,62
CESTA ESPERANZA	 137,56	 22,87	 160,43
CESTA ESTRELLA	 228,93	 36,78	 265,71
BAÚL CELESTE	 265,48	 46,79	 312,27
CESTA LUJO	 298,94	 49,44	 348,38
CESTA XXL	 392,14	 67,22	 459,36
BAÚL IDEAL	 499,18	 74,88	 574,06
BAÚL ORO	 1.405,90	 187,25	 1.593,15
ESTUCHE 701	 8,96	 1,88	 10,84
ESTUCHE 702	 14,27	 3,00	 17,27
ESTUCHE 703	 16,73	 3,51	 20,24
ESTUCHE 704	 18,45	 2,99	 21,44
ESTUCHE 705	 19,93	 3,33	 23,26
ESTUCHE 706	 23,00	 4,00	 27,00
ESTUCHE 707	 24,15	 3,86	 28,01
ESTUCHE 708	 25,44	 4,02	 29,46
ESTUCHE 709	 25,87	 5,43	 31,30
ESTUCHE 710	 29,58	 5,25	 34,83
ESTUCHE 711	 29,83	 5,55	 35,38
ESTUCHE 712	 34,02	 7,14	 41,16
ESTUCHE 713	 34,58	 7,26	 41,84
ESTUCHE 714	 39,50	 7,20	 46,70
ESTUCHE 715	 39,52	 8,30	 47,82
ESTUCHE 716	 52,99	 9,97	 62,96
PRENSA 717	 55,76	 11,71	 67,47
PRENSA 718	 62,73	 13,17	 75,90
ESTUCHE 719	 67,86	 14,25	 82,11
ESTUCHE 720	 98,13	 20,61	 118,74
ESTUCHE 721	 98,68	 20,72	 119,40
ESTUCHE 722	 148,67	 31,22	 179,89
ESTUCHE 723	 156,05	 32,77	 188,82
ESTUCHE 724	 228,33	 47,95	 276,28



HOJA DE PEDIDO

DATOS DE ENTREGA DE MERCANCIA

FECHA	 Nº PEDIDO	  	

CLIENTE		  C.I.F.	  

DIRECCIÓN		  CÓDIGO POSTAL	  

LOCALIDAD	 PROVINCIA	 TELÉFONO	  

PERSONA DE CONTACTO		  MÓVIL	  

DIRECCIÓN		  CÓDIGO POSTAL	  

LOCALIDAD	 PROVINCIA	 TELÉFONO	  

OBSERVACIONES	  

ARRIBA INDICADA                                         RECOGE EL CLIENTE

* Estos precios son de base imponible, se les aplicará el I.V.A. correspondiente.

			 
FIRMA Y SELLO DEL CLIENTE

PRODUCTOS / LOTES PRECIO €CANTIDAD
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